



5.3億秘購3間相連屋

艾巴組紐約最大超級豪宅

俄羅斯油王、英超球隊車路士班主艾巴莫域治坐擁逾90億美元(約698億港元)身家，雖然國際油價下跌令他的資產大減，但似乎無阻他對豪宅的喜愛。據報艾巴去年收購美國紐約中央公園附近一幢豪宅的計劃觸礁後，改為在富豪聚居的上東區秘密買入多間相連房屋，計劃把它們打通，合組成紐約最大超級豪宅。

熱 愛豪宅的艾巴在全球各地均有奢華物業，堪稱「豪宅帝國」，當中包括2011年豪擲1.36億美元(約10.5億港元)買下倫敦肯辛頓宮附近一幢大宅。2013年11月，他據報開出7,500萬美元(約5.8億港元)天價收購紐約中央公園附近一幢文藝復興風格的大宅，但被業主以出價太低為由拒絕，促使艾巴改變策略，向肯尼迪及洛克菲勒這兩個美國顯赫家族居住的上東區落手。

據《紐約郵報》報道，艾巴去年10月斥資2,970萬美元(約2.3億港元)，買入東75街11號，兩個月後再以1,830萬美元(約1.4億港元)買下同街15號，而夾在中間的13號，業主夫婦據報最近亦與「一名神秘俄羅斯買家」達成協議，以大約2,000萬美元(約1.55億港元)出售物業。

該報引述消息人士指，該對夫婦在2000年僅花

了740萬美元(約5,737萬港元)買入13號，又稱假如業主早知買家已經收購了相鄰物業，叫價肯定不止這個數目。

泊對「碼頭」孤兒變油王

艾巴1966年在立陶宛出生，年幼時父母雙亡，由祖父母養大，兩度輟學後從軍，蘇聯解體後，年僅廿多歲的他趁機涉足油氣生意，並成為時任俄羅斯總統葉利欽旗下掌握大權的巨富別列佐夫斯基的左右手。艾巴之後平步青雲，逐漸進入俄國權力核心，持續藉石油、鋼鐵和黃金等業務累積大量財富。

《每日郵報》/《紐約郵報》

艾巴莫域治豪擲5.3億港元秘購紐約3間相連屋，與女友祖高娃築愛巢。網上圖片



第二任妻子伊琳娜據悉獲分17.6億港元和4間豪宅作為離婚賠償。資料圖片

離婚賠第二任妻18億 與俄名媛育2子女

相比艾巴莫域治在致富之路上的成功，他的感情路並不順利。艾巴曾經先後兩次結婚，均以離婚收場，其中與第二任妻子伊琳娜的離婚案受到傳媒廣泛報道，據悉女方獲分1.5億英鎊(約17.6億港元)和4間豪宅作為離婚賠償。艾巴現任女友是另一俄國寡頭富豪的千金、33歲前模特兒祖高娃，兩人育有兩名子女。艾巴1988年與首任妻子奧爾加結婚，但翌年宣告婚姻破裂。奧爾加曾向傳媒透露，當年她獲得的離婚賠償只夠生活兩年，外加莫斯科一座兩房住宅。艾巴1991年與伊琳娜成婚，16年婚姻共誕下5名子女。外界一度盛傳祖高娃是導致兩人分開的第三者，不過艾巴否認，稱是與伊琳娜離婚後才與祖高娃發展關係。

作為俄國寡頭之女、艾巴的女友，祖高娃一舉一動受到傳媒注目。去年一個時裝網站介紹她創辦的時裝雜誌時，登出她坐在一張黑人女性造型的椅子，適逢刊登當日正是美國馬丁路德金紀念日，惹起極大爭議，她最終要公開道歉。

《每日郵報》/《每日鏡報》

任遠東州長 打贏與俄寡頭世紀官司



別列佐夫斯基

艾巴莫域治在俄羅斯政治圈有一定地位，曾任俄遠東楚科奇自治區州長和議長。他亦曾捲入已故俄國寡頭富豪別列佐夫斯基的司法糾紛，流亡英國的別氏入稟英國法院，控告艾巴迫使他以低價出售石油公司股份，這宗世紀官司11年開審，翌年判別氏敗訴。

自掏腰包建學校醫院

法官當時指出，艾巴與俄總統普京有一定交情，有特權可安排會晤普京，但不至於有能力影響普京決定，認為艾巴沒使用政治權力達到商業目的。艾巴1999年作為楚科奇自治區代表進入俄羅斯國家杜馬議會下議院，翌年獲選成為自治區州長。楚科奇雖然蘊藏大量

石油、天然氣、煤及黃金，但開採進度緩慢，而且地理位置偏僻，財政十分貧困。據報艾巴在位期間，自掏腰包接近1.6億英鎊(約19億港元)改善當地環境和設施，包括興建醫院和學校。

他在2008年卸任州長後，擔任楚科奇自治區議會議長。不過普京2013年推出新法案，要求國家官員不得在海外擁有銀

行戶口和股票，促使艾巴辭去議長一職。

《每日郵報》/《每日電訊報》/英國廣播公司

入主車路士 造就「藍軍」崛起

列分子一躍成為爭標熱門，更在2004/05球季贏得半世紀以來首項英格蘭頂級聯賽冠軍，其後多次贏得英超冠軍，更先後稱霸歐冠盃和歐霸，成為歐洲知名勁旅。

熱愛體育的艾巴莫域治在2003年以接近1.4億英鎊(約16.5億港元)入主英超球會車路士，並償清球會債務，更大開水喉羅致馬基里尼、洛賓、杜奧巴等球星，令「藍軍」從英超前

即使是一些獲得顯著成績的名帥亦未獲倖免。

《每日郵報》/英國廣播公司



艾巴2003年以16.5億入主車路士並償清球會債務。資料圖片

神奇畫板 紙上繪圖電腦出現

數碼繪圖板雖已普及多年，但很多職業漫畫家或設計師仍覺得繪圖板觸感不夠實在，堅持用紙筆作畫。法國公司ISKN最近便推出新產品「iSketchnote」，用家只要用特製畫筆在紙張上繪畫，產品便會把圖像數碼化，然後再傳至電腦或平板電腦，用家之後可在電腦上進行後期製作，如修改、上色等，非常方便。



用家在板上放紙繪畫，圖像會傳送至電腦。網上圖片

iSketchnote外觀就像一塊平板電腦，用法簡單。用家把任何紙張、筆記簿等能畫東西的物品放在iSketchnote上，再用特製繪圖筆繪畫，繪圖板便會自動透過磁力感應筆鋒和筆壓等資料，再轉換成圖像數據。繪圖筆並無使用任何數碼元件，毋須電池，單純以磁石感應運作，墨水亦可隨時補充，十分環保。

售1395元 暫只支援iPad

繪圖板可透過USB或藍牙連接至平板電腦或電腦，如無電腦在身，產品的內置記憶體亦可暫時儲存圖像數據。iSketchnote電池壽命長達10小時，重400克，只有0.35吋厚，提供橙、綠、藍和粉紅4色選擇。每套iSketchnote套裝售179.99美元(約1,395港元)，連兩支筆及可同時擺放iPad的保護套，下半年付運。

iSketchnote目前只支援iPad，但稍後將進一步支援微軟視窗、蘋果OSX及Android系統產品。

Rocket News 24網站/ubergizmo網站



人魚公主 白雪公主 茉莉公主

印度式迪士尼公主 印度新娘的化妝及衣飾一向華麗，若套在迪士尼公主身上會有什麼效果？加拿大溫哥華婚禮攝影師格雷瓦爾與一家婚紗店合作，為白雪公主、小魚仙、灰姑娘及花木蘭等9位迪士尼公主重新設計形象，在公主裙加入傳統印度新娘服裝的特色，極富民族風味。網上圖片



女司機迪克西

印度女用粉紅的士 配備胡椒噴霧

印度公共交通工具連發生強姦等罪行，令女性不敢單獨外出，有見及此，當地的士公司Meru Eve推出女性專用粉紅的士，聘用受過專業訓練的女司機，更在的士配置防狼胡椒噴霧和緊急按鈕。新德里目前有20架粉紅的士行駛，估計稍後將引入其他城市。

女性專用的的士在印度並非新事物，但Meru Eve負責人帕瓦聲稱粉紅的士更安全可靠。除了女司機，公司其他男司機亦受過嚴格訓練，如不可與女乘客眼神接觸、需與女乘客保持兩呎距離及不准調校倒後鏡偷看女乘客。

Meru Eve司機一般月薪2萬至3萬盧比(約2,511至3,766港元)，22歲女司機迪克西表示現在比以往做私人司機賺得多。《華爾街日報》

客廳變特大波波池

客廳變成巨型波波池，認真壯觀。有片睇：youtu.be/7t0EtKIQxyo

美國加州一位父親童心未泯，忽發其想將數以萬計的塑膠球注滿客廳，使它變成巨型波波池。他與兒子及朋友浮沉在塑膠球中，妻子回家時也被眼前景象嚇了一跳。百厭父親稱不想孩子終日坐着打機，想來一點親子活動，還把過程上載影片分享網站YouTube，一天內獲近200萬點擊。阿特伍德先用大貨車將大量膠球運回家，兩個兒子及朋友們合力將膠球倒進客廳，製成及膝高的波波池。當知道妻子快回來，他就在門前築起一道膠球牆，令妻子甫開門便湧出一大堆膠球，呆站門前一陣子才回過神來。綜合報道

傳蘋果最快下季推觸控筆

蘋果公司已故創辦人喬布斯曾說過，假如公司在推出平板電腦時附設觸控筆，就等於「自爆」(they blew it)，不過世事無絕對，網上最近有傳言指，蘋果最快可能在今年第二季推出觸控筆，為傳聞中即將推出的12.9吋巨型iPad Pro鋪路，未來的觸控筆甚至可能加入3D手寫操作。專門報道蘋果內幕消息的Apple Insider網站引述凱基證券分析師郭明池稱，鑑於觸控筆有時較鍵盤和滑鼠結合的操作方式更方便，所以估計蘋果會配合12.9吋iPad推出。蘋果曾先後於2010年和去年3月獲得觸控筆專利，並取得最少22項與被稱為「iPen」的智能筆相關的專利。不過郭明池預期，蘋果觸控筆初步不會加入太多特別功能，且不會提供無線充電，可能需連接iPad的Lightning插口。Apple Insider網站/《每日郵報》



「Roo」只能靠後腿彈跳，和袋鼠十分相似。網上圖片

兩腿狗學袋鼠走路

英國一隻名為「Roo」(取自袋鼠英文「kangaroo」)的5個月大小狗，果真如其名，一動一靜也活像袋鼠。Roo先天就只有一隻前腿，出生後不久唯一的前腿懷疑被其他狗咬掉，使他只能靠兩隻後腿彈跳着走路。Roo是牧羊犬及惠比特犬混種犬，去年11月、在牠16周大的時候，英國動物組織在羅馬尼亞拯救了牠，當時牠已學會袋鼠式走路，不過長期只靠後腿支撐會令Roo背痛，故組織每周都會帶牠接受水療及物理治療。《每日郵報》/《每日電訊報》